
j"
oTriela

E\_

EXTRAIT DU REGISTRE DES DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAI
SÉANCE DU 29 MARS 2023

OBJET :

TNTERCOMMUNALITÉ _

PRÉSENTATION DU
RAPPORT D'ACTTVITÉS
ANNIIEL DI] SYNDICAT
IN'IERCOMMUNAL
D'ENFOUISSEMENT DES
rÉseeux oe
TÉLÉCoMMUNICATIoNS
ET D'ELECTRICITÉ
(SIERTECC) ADOPIÉ EN
2022

NOMBRE DE
CONSEILLERS EN
EXERCICE : 33

Le 29 mars 20æ à f9h00, les membres du Conseil municipâl de Triel-sur-
Seine se sont réunis à l'Espace Senet, suivant convocation régulièrement
adressée par le Maire.

DATE D'EIWOI DE LA CONVOCATION : 23 mars 2023.

SECRÉTAIRE DE SÉANCE : Madame Françoise POIRRIER

PRI1SEI.ITS :

Monsieur Cédric AOUN, Monsieur Pascal GILLES, Madame Catherine
EVANO, Monsieur Philippe DA-RIN, Madame Bérengère VOILLOT,
Madame Françoise POIRRIER, Monsieur Fabien TANTI, Madame Valérie
LENORMAND, Monsieur Julien SALIVÉ. Monsieur Florent BEQUIGNON,
Monsieur Gilles GAILLARD, Monsieur Gil GOMES, Monsieur Christophe
MARGAT, Madame Christèle DIDIERIEAN, Madame Amandine BENOIST,
Madame Frédérique MAHER, Madame Sophie KERIGNARD, Madame
ANNC LAPORTE, MAdAMC EIiSAbètC RAMOS.DUARTE-LESSERTEUR,
Madame Line WENZEL, Madame Souad BENDJEDDOU, Monsieur Cyrille
ARZEL, Monsieur Yvon ROSCONVAL, Monsieur Ahcène MEBARKI,
Monsieur Jonas MAURY, Madame Melody SENAT, Madame Fabienne
TANTI,

ONT DONNÉ POUVOIR :

Madame Valérie LEFTIEL-DUVAL à Madâme Catherine EVANO,
Monsieur Hakan KARACIGER à Monsieur Philippe DA-RIN,
Madame Christèle DIDIERIEAN à Monsieur Gil GOMES,
Monsieur Marc FONIAINE à Madame Amandine BENOIST,
Madame Paméla BUQUET-MAIRE à Monsieur Florent BEQUIGNON,
Monsieur Hassan AHSSAKOU à Madame Sophie KERIGNARD,
Monsieur Fernando MENDES à Madame Bérengère VOILLOT,

EXCUSÉ(S)

ABSENT(S) :

VOTANTS : 33

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE
DÉPARTEMENT DEs YVELINES
ARRONDISSEMENT DE SAINT-GERMAIN-EN-LAYE
COMMIJNE DE TRIEL.SUR.SEINE

-

DÉLIBÉRATION
N" 2023-03-DEL-r81

RAPPORTEUR :

M. LE MAIRE

PRESENTS/
REPRESENTES : 33

Accusé de réception en préfecture
078-217806249-20230329-2023-03-DEL-181-DE
Date de réception préfecture : 11/04/2023
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CONSEIL MUNICIPAL DU 2S 3 2023

DELIBERATION N' 2O23.O3.DELI8I
RAPPORTEUR : M, LE MAIRE

t

OBJET : INTERCOMMUNALITE _ PRÉSENIATION DU RAPPORT D'ACTIVITÉS ANNUEL DU
SYNDICAT INTERCOMMUNAL D'ENFOUISSEMENT DES P.T1SEEUX DE
TÉLÉCoMMUNICATIONS ET D,ELECTRICITÉ (SIERTECC) ADoPIE EN 2022

VU le Code général des collectivités territoriales,

VU le Rapport annuel du Syndicat intercommunal d'enfouissement des réseaux de télecommunications et

d'électricité (SIERTECC) adopte en 2022,

CONSIDÉRANT qu'il appartient au Maire de communiquer aux membres du Conseil municipal les

rapports annuels d'activité des syndicats intercommunaux auxquels la Commune appartient et aux

membres du Conseil municipal de prendre acte de cette communication,

CONSIDÉRANT que le Rapport annuel du Syndicat intercommunal d'enfouissement des réseaux de

télecommunications et d'électricité a été communiqué aux membres du Conseil municipal.

Le Conseil municipal, après avoir entendu les explications de son rapporteur et en avoir délibéré

à I'unanimité,

DECIDE

ARTICLE UNIQUE : DE PRENDRE ACTE de la communication du Rapport annuel du Syndicat
intercommunal d'entbuissement des réseaux de télécommunications et d'électricité (SIERTECC) aux

membres du Conseil municipal.

Fait et délibéré les jour, mois et an susdits à Triel-sur-Seine,
Pour extrait conforme.

Le Maire, La secrétaire de séance.

Cédric AOUN Françoise POIRRIER

lz Maire certifie sous sa responsabililé le caractère exécutoire du présent acte. Celui-ci esî susceptible de faire I'objet
d'un recours adminislralif préalable deÿanr le Maire, ou d un recours contentieLx deÿant le Tribunal admihistraif de
Versailles dans les deLr mois suiÿan| sa transmission aux semices de l'Et.)î (préfecture) et à comprer de sa notification,
de son oflichoge ou de sa publication. Tribunal odministratifde versailles : 56 aÿenue de Saint-Cloud 7801 I Versailles
- Accueil : 0l 39 20 54 AO - Courriel : grefe.la-ÿersailles@juradm.fr - https://www.telerecours.fr/
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